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Відповідно до плану основних заходів районної державної адміністрації у 
листопаді 2018 року було заплановано до виконання 185 основних заходів. 

Під час відпустки голови районної державної адміністрації В. ШАРОВА з 
28 жовтня по 08 листопада 2018 року (розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 26 жовтня 2018 року № 36-в) перший заступник 
голови районної державної адміністрації В. ЗИРЯНОВА провела: 

01 листопада – засідання комісії з розгляду спірних питань, що виникають 
при призначенні населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги 
малозабезпеченим сім’ям; 

05 листопада – засідання організаційного комітету з підготовки та 
проведення заходів до Дня  працівників сільського господарства; 

06 листопада – засідання організаційного комітету з підготовки та 
проведення заходів з нагоди відзначення Дня Гідності та Свободи; 

07 листопада – розширене засідання  районної призовної комісії та 
засідання комісії з питань захисту прав дитини; 

08 листопада – засідання організаційного комітету з підготовки та 
проведення заходів з нагоди відзначення Дня вшанування жертв Голодомору , 
засідання організаційного комітету з підготовки та проведення заходів з нагоди 
Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, привітала народний аматорський хор 
«Українська пісня»  з нагоди Дня працівників культури та мистецтва та 18-ти 
річчя створення колективу. 

У листопаді 2018 року під головуванням голови районної державної 
адміністрації В. ШАРОВА проведено: 

09 листопада –  урочистий прийом з нагоди Дня працівників культури та 
майстрів народного мистецтва; 

13 листопада – нараду за участю керівництва районної державної 
адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної 
адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого 
самоврядування; 

15 листопада –  огляд приміщення ФАПу  села Сухини з метою визначення 
обсягу ремонтних робіт; 

19 листопада –  оперативну нараду з керівниками структурних підрозділів 
районної державної адміністрації за підсумками роботи у жовтні  2018 року; 
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16 листопада – робочу нараду з питання очищення стічних вод у 
м. Богодухів; 

20 листопада – зустріч з населенням села Вікторівка щодо 
водозабезпечення села; 

22 листопада – огляд проведення ремонту адміністративних приміщень 
КЗ Богодухівської районної ради «Дитячо-юнацька спортивна школа»; 

28 листопада – засідання колегії районної державної адміністрації та 
робочу нараду щодо стану проведення  ремонтних робіт у закладах загальної 
середньої освіти району. 

Керівництво районної державної адміністрації у листопаді 2018 року 
взяло участь в урочистих заходах до Дня працівників соціальної сфери, що 
проводилися в Богодухівському психоневрологічному інтернаті, 
територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) районної державної адміністрації, КУ Богодухівський дитячий 
будинок-інтернат та районній філії Харківського обласного  центру зайнятості 
(01 листопада), виїзному прийомі заступника голови обласної державної 
адміністрації Скакуна О.С., урочистих заходах до Дня працівників соціальної 
сфери, що проводилися у Богодухівському об’єднаному управлінні Пенсійного 
фонду України Харківської області та управлінні соціального захисту 
населення районної державної адміністрації (02 листопада), селекторній нараді 
обласної державної адміністрації (09 листопада), у засіданні Ради 
регіонального розвитку під головуванням Президента України 
П. ПОРОШЕНКА (12 листопада), заходах з нагоди Дня працівників 
гідрометеорологічної служби (19 листопада), урочистих заходах  до Дня  
працівників сільського господарства (16 листопада), позачерговому засіданні 
XXXVI  сесії районної  ради VІІ скликання, заходах до Дня Гідності та 
Свободи та концертній програмі  вокального гурту «Душа» КЗ  Богодухівської 
районної ради «Районний будинок культури» на здобуття звання «народний 
аматорський колектив» (21 листопада), у районній конференції, приуроченої 
85-м роковинам Голодомору 1932-1933 років в Україні (22 листопада), звітно-
виборчій конференції Богодухівської районної організації профспілки 
працівників освіти та скорботних заходах з нагоди 85-их  роковин Голодомору 
1932-1933 років в Україні (23 листопада), урочистостях з нагоди  святкування 
Дня працівників сільського господарства, які проводилися у Палаці студентів 
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 
(27 листопада). 

Підготовлено інформацію про виконання районною державною 
адміністрацією основних заходів у жовтні 2018 року, яку розміщено на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної 
державної адміністрації. 

Щотижня забезпечено збір пропозицій структурних підрозділів районної 
державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної 
державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, 
які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної 
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адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх 
проведення, щоп’ятниці готувалися звіти про їх виконання. 

Щоп’ятниці готувалась інформація про стан виконання прогнозного плану-
графіку утворення об’єднаної територіальної громади. 

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної 
адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної 
адміністрації на грудень 2018 року, який у встановлені строки сформовано та 
розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 
20 грудня 2016 року № 425 «Про організацію контролю за здійсненням 
органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих 
повноважень органів виконавчої влади» (із змінами) робочою групою районної 
державної адміністрації 08-14 листопада 2018 року здійснено комплексну 
перевірку діяльності Вікторівської сільської ради, щодо виконання делегованих 
повноважень органів виконавчої влади, про що складено акт від 20 листопада 
2018 року. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 27 грудня 2016 року № 438 «Про надання методичної та практичної 
допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання 
делегованих повноважень органів виконавчої влади» у листопаді 2018 року 
апаратом районної державної адміністрації надано допомогу Вікторівській 
сільській раді, про що складено доповідну записку від 12 листопада 2018 року 
№ 02-20/4025. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 
20 грудня 2016 року № 423 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і 
методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та 
надання методичної допомоги» (із змінами) 15 листопада 2018 року надано 
практичну та методичну допомогу відділу містобудування, архітектури, 
житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної 
адміністрації, за її результатами складена доповідна записка від 16 листопада 
2018 року № 02-14/4108. 

21 листопада проведено семінар-нараду з керівниками структурних 
підрозділів районної державної адміністрації, 27 листопада проведено День 
планування та 30 листопада навчання державних службовців апарату районної 
державної адміністрації. 

Відповідно до плану-графіка у листопаді поточного року проведено 
34 засідання консультативно-дорадчих органів районної державної 
адміністрації. 

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких 
діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної 
державної адміністрації. У листопаді 2018 року внесено зміни 
до 3 дорадчих органів та утворено 5 нових. 

У листопаді проведено 2 «прямі лінії»: начальником відділу у 
Богодухівському районі Головного управління Держгеокадастру в Харківській 
області Н. ТОРЯНИК на тему «Проблемні питання у сфері земельних відносин» 
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